Дидактический материал по подготовке к ОГЭ по математике в 9-ом классе.
	Тип задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Задачи на проценты и практической деятельности
	В парке  400 деревьев. Ели составляют 40 % всех деревьев. Сколько в парке елей?

	В саду растут вишни, сливы и груши. Известно, что в саду 80 слив, и они составляют  20 %  всех деревьев. Сколько всего в саду деревьев?
	Сырок стоит 6 рублей 70 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей?
	Рубашка стоила 1000р. После снижения цены она стала стоить 780р. На сколько процентов была снижена цена?
	Цена на чайник была повышена на 19% и составила 1785р. Сколько стоил чайник до повышения?


	Действия с рациональными числами
	


	
  
	

	
  
	
   

	Свойства степени 
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	Свойства  корней
	

	

	

	

	


	Уравнения
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	Квадратные уравнения
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	Найти значение выражения
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	Площадь 
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	Геометрия на клетчатой бумаге
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	Центральные и вписанные углы
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	Вероятность события

	Из 1200 дисков в среднем 72 не пригодны для записи. Какова вероятность купить диск пригодный для записи?
	На 1000 лампочек приходится 5 бракованных. Какова вероятность купить исправную лампочку?
	Какова вероятность того, что пр и подбрасывании кубика выпадет 2 или 3?
	В урне находятся 4 белых и 16 чёрных шаров. Какова вероятность того, что случайно выбранный шар будет чёрным?
	В партии из 400 деталей 12 бракованных. Какова вероятность того, что случайно выбранная деталь будет исправной?
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